
01 декабря 2015 года                                                                                 г. Ижевск

Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель комиссии – <...> – заместитель руководителя – начальник отдела
контроля органов власти Удмуртского УФАС России;

Члены комиссии – <...> – старший государственный инспектор отдела контроля
рекламы и недобросовестной конкуренции, <...> – старший государственный
инспектор отдела контроля органов власти,

рассмотрев материалы дела № ТГ08-02/2015-08, возбужденного в отношении
Администрации муниципального образования «Октябрьское» по признакам
нарушения части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее - Закон о защите конкуренции),

без вызова лиц, участвующих в деле,

 

УСТАНОВИЛА:

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике
(далее – Удмуртское УФАС России) поступило заявление <...> на действия
Администрации МО «Октябрьское».

Приказом Удмуртского УФАС России от 12 марта 2015 г. № 75 было возбуждено
дело № ТГ08-02/2015-08 в отношении Администрации МО «Октябрьское»
Завьяловского района по признакам нарушения части 1 статьи 15 Закона о защите
конкуренции.

Определением о назначении дела № ТГ08-02/2015-08 о нарушении
антимонопольного законодательства к рассмотрению от 13.03.2015 г.
рассмотрение указанного дела было назначено на 14.04.2015 года в 13 часов 00
минут.

Определением от 14.04.2015г. о приостановлении рассмотрения дела
производство по делу №ТГ08-02/2015-08 было приостановлено до вступления в
законную силу решений Верховного суда Удмуртской Республики по делу №2-
611/2015 и Завьяловского районного суда Удмуртской республики по делу № 2-
527/2015.

Определением от 10.07.2015 г. о возобновлении рассмотрения дела №ТГ08-02/2015-
08 производство по делу возобновлено, назначено рассмотрение на 19 августа
2015 года на 09 часов 30 минут.

Определением от 19.08.2015г. рассмотрение дела по существу приостановлено до
вступления в силу решения Завьяловского районного суда Удмуртской
Республики по делу №2-527/2015.

Определением от 01.12.2015г. рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства №ТГ08-02/2015-08 возобновлено и назначено на 16.02.2016г. на 13



часов 00 минут.

В соответствии с частью 1 статьи 45 Закона о защите конкуренции, дело о
нарушении антимонопольного законодательства рассматривается комиссией в
срок, не превышающий трех месяцев со дня вынесения определения о назначении
дела к рассмотрению. В случаях, связанных с необходимостью получения
антимонопольным органом дополнительной информации, а также в случаях,
установленных главой 9 Закона о защите конкуренции, указанный срок
рассмотрения дела может быть продлен комиссией, но не более чем на шесть
месяцев.

Согласно части 4 статьи 47 Закона о защите конкуренции течение срока
рассмотрения дела прерывается при приостановлении рассмотрения дела и
продолжается с момента возобновления рассмотрения дела.

Трехмесячный срок рассмотрения дела истекает – 20 декабря 2015 года.

С учетом приостановления рассмотрения дела, истечением трехмесячного срока
рассмотрения дела, Комиссия считает необходимым продлить срок
рассмотрения дела на 6 месяцев со дня истечения трехмесячного срока
рассмотрения дела.

На основании части 1 статьи 45, части 4 статьи 47 Закона о защите конкуренции
Комиссия

о п р е д е л и л а:

1. Продлить срок рассмотрения дела № ТГ08-02/2015-08 по истечении 3-х месячного
срока, на шесть месяцев – до 20 июня 2016 года.

 

Председатель Комиссии                                                  <...>

 

Члены Комиссии                                                              <...>

 

                                                                                          <...>


